

CHOPTCMEHAM HAYHYT HJATHT B KPHITOBAJIOTE







АЗИЗА ПРИМЕРИЛА

Певица Азиза на светской тусовке похвасталась дорогим подарком от нового мужчины: роскошной короной, усыпанной драгоценными камнями и кристаллами. «Мой муж уже долгое время находится в Италии, а я не жена декабриста», пояснила она. Напомним, что в 2021 году Азиза вышла замуж за итальянского ресторатора.



Ратмир.





воевать в зону СВО



Супруги Акбиевы из ингушского села Средние Ачалуки проводили в зону проведения спецоперации на Украине семерых своих сыновей. Сначала перед родителями в камуфляже предстали Илез, Тимерлан, Рустам и Ратмир. Они заключили контракты с Минобороны РФ. А потом на передовую отправились Заур, Артур и Абдуллах, которые служат в Росгвардии. Глава семьи Багаудин Акбиев рассказал «МК» о семи своих сыновьях.

и будет дома

нут, одна-

ко больше

на связь не

Вскоре с дру-

гого номера

родным ста-

ли звонить

и слать смс

неизвестные.

Они требова-

ли деньги за

пропавшую

женщину, обещая прислать

ее частями. Вероятнее

всего, главный библиоте-

карь была похищена или же

добровольно попала к ним

в плен, выполняя указания

по телефону (подобные ин-

циденты уже случались).

не нарушен.

Родственники в присут-

выходила.

Дома в селе Средние Ачалуки, как ласточкины гнезда, раскиданы по склону Сунженского хребта. До районного центра Малгобека, по местным меркам, рукой подать, всего-то 28 километров, до ингушской столицы Магаса — 30. Через село проходит дорога, ведущая из Моздока во Владикавказ.

Глава семьи Багаудин Акбиев всю жизнь проработал шофером. Исколесил всю страну. С женой Рейсхан они вырастили, подняли на ноги

 С детства учил их выдержке, где проявляются истинное мужество и умение управлять собой, — говорит Багаудин. — Внушал, что надо отвечать за свои слова и поступки. Верю, что сыновья будут бережно хранить лучшие традиции нашей фамилии, хотя все они разные по характеру. Рустам, например, у нас очень горячий.

Все дети Акбиевых в школьные годы занимались спортом, ездили в соседнее село на тренировки по вольной борьбе. Играли в баскетбол и в футбол.

 Все отслужили в армии, попали в войсковые части начиная от Хабаровска и до Пскова. Оружие в руках держать умеют. Я сам в свое время служил в Белоруссии.

Читайте 4-ю стр.

СТО РОССИЙСКИХ РУБЛЕЙ ЗА ОДИН СОВЕТСКИЙ Госдума вспомнила о погашении старых вкладов

на сберкнижках

Правительство России в очередной раз приостановило выплаты советских вкладов, теперь уже до 1 января 2027 года. Причина вполне понятна: денег в дефицитном бюджете нет. А чтобы погасить долги по дореформенным вкладам. требуются не миллиарды, а триллионы

рублей. Тем не менее «бородатый» вопрос о компенсации советских вкладов власти с повестки не снимают. Проблема выплат обсуждалась на заседании Комитета Госдумы по финансовому рынку.

Читайте 2-ю стр.



КОШМАР В СЕМЬЕ СТАСА НАМИНА

Пасынок мэтра эстрады убил сводного брата и бабушку



Любая семейная драма со смертельным исходом — горе для тех, кто ее пережил. И вдвойне страшно, когда от рук почти что постороннего человека гибнут близкие люди. Ужасная беда пришла в дом Стаса Намина — замечательного поэта, музыканта, создателя собственного театра и правнука известного советского политика икояна. Его пасынок Роман жесток расправился с родным сыном мэтра отечественной эстрады Артемом и его бывшей тещей Парасковией Ефимовной Ткаченко. Мы приносим искренние соболезнования артисту и все же вынуждены рассказать подробности трагедии в подмосковной деревне Крюково. Хотя бы для того, чтобы читатели знали: от подобных катастроф не застрахован никто.

Читайте 4-ю стр.

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель



Во Франции мигрант обезглавил учителя, в Бельгии мигрант расстрелял двух футбольных болельщиков, в Германии арабские протестующие забрасывают полицию камнями и фейерверками. Вот они, последствия бездумной миграционной политики и идеологии мультикультурализма, хлебнете еще горюшка, – с удовлетворением сообщает нам в пылу борьбы с Западом наше телевидение. И как бы подразумевается, что у нас не так, мы не такие. Но вот незадача...

Только отгремел скандал в Химках, где дети ценных иностранных специалистов избивали русских подростков и выкладывали видео в Сеть, хвастаясь, какие они великие воины, угрожали изнасиловать одноклассниц, как подоспел скандал в Самаре. И там примерно то же самое. Избитые до госпитализации русские дети, беспредельщики из «братских республик», сколоченные в банду. Депутат Хинштейн возмущается — что еще должно произойти, чтобы местные власти навели порядок с миграционной политикой. Губернатор, конечно, обещает. Но малолетние новые россияне в Сети обещают заткнуть рот губернатору тем, чем ему явно не понравится. И спокойно сообщают — нам за это ничего не будет.

Вот какое наказание должен понести человек, за которым была устроена погоня ГАИ по МКАДу со стрельбой и который при задержании сбил машиной двух автоинспекторов? Да еще если дело взял на контроль главк Следственного комитета? Надолго бы сел, да? Да, если бы был Ивановым. Но оказался Байрамовым. И получил... 15 тысяч штрафа.



ИДЕТЕ, ТОВАРИЩИ!

ПОХИТИТЕЛИ ПОТРЕБОВАЛИ ВЫКУП ЗА ГЛАВНОГО БИБЛИОТЕКАРЯ



Успехом пока не увенчались поиски главного библиотекаря Государственной публичной исторической библиотеки России. Женщина при загадочных обстоятельствах ушла из дома, а с ее родными уже связались неизвестные и потребовали деньги.

Как стало известно «МК», 65-летняя библиотекарь перед своим исчезновением сообщила о том, что берет кредит на 5 миллионов рублей. Когда родственники пытались узнать причину этого поступка, женщина пояснила лишь, что это жизненно необходимо. После чего попыталась занять у родных хотя бы 2,5 миллиона.

Последний раз с близкими библиотекарь разговаривала 17 октября. Она сказала, что едет в такси



telegram:@mk_srochno

ΟΤΕЦ ΠΟΜΟΓ ΔΕΤЯΜ МАТЕРИАЛЬНО, ПРОЖИВ НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ ПОСЛЕ СМЕРТЕЛЬНОЙ АВАРИИ

На обстоятельства, при которых братья и сестры погибших в автокатастрофе получают право на страховые выплаты по случаю их смерти, указал Верховный суд. На днях высшая инстанция отменила решения судов, отказавшихся признать это право за братьями и сестрой девочки, погибшей вместе с родителями в ДТП.

После того как родные трех несовершеннолетних ствии участкового вскрыдетей погибли в автокатали ее квартиру, но там строфе, они обратились за ничего подозрительного страховой выплатой в Росне обнаружили. Все вещи сийский союз автостраховбыли на месте, и порядок щиков (виновник аварии, который также погиб, не Кстати, незадолго до был застрахован). Выплата исчезновения на работу в таких случаях составляет к даме приходили незна-475 тыс. рублей за каждого комцы, которые предстапогибшего. В соответствии вились полицейскими. Они с законом об ОСАГО выпларазыскивали ее якобы за чивается она родителям, . мошеннические действия детям, супругам, а также по отношению к соседям. тем, кто был на иждивении Однако когда родные умерших. Поэтому страхоспросили об этом жителей вой союз выплатил страдома, те очень удивились

Это показалось детям и их представителям несправедливым, и они обратились в суд, но не нашли поддержки ни в Замоскворецком районном суде, ни в судах апелляционной и кассационной инстанций. Последняя надежда была на Верховный

суд, и она оправдалась. В своем определении ВС указал на важное обстоятельство, которое упустили из виду суды нижних инстанций. Дело в том, что непосредственно на месте аварии погибли мать и дочь, отец скончался позже, пережив их на несколько часов. А так как право на выплату наступает с момента страхового случая, то отец на протяжении этих часов этим правом обладал. Следовательно, его живые дети унаследовали это право от отца. Решения кассационного и апелляционного судов отменены, дело направлено на новую апелляцию.

КАПУСТА ДЕШЕВЕЕТ РЕКОРДНЫМИ ТЕМПАМИ

Специалисты назвали самый подешевевший в столице продукт - в сентябре им вновь оказалась белокочанная капуста. По сравнению с августом стоимость овоща уменьшилась больше чем на четверть: на 26,8%.

Как сообщили «МК» в Мосстате, продуктовая корзина, собранная в столичных магазинах, упала в цене по сравнению с августом на 126 рублей.

В сентябре стоимость минимального набора продуктов питания составила 6890 рублей — это на 1,8% меньше, чем в августе, и на 0,9% больше, чем в декабре прошлого года.

подобному обвинению.

С окончанием сезона грунтовых овощей в столице отмечается подорожание некоторых овощей и фруктов. Так, огурцы вына 12,7%, виноград — на росли в цене на 13,7%, помидоры — на 10,8%, чеснок 4,5%. Среди медикаментов стоимость некоторых на 4,9%. Помимо этого

увеличилась стоимость бананов (на 12,1%), апельсинов (на 9,8%) и груш (на 3,4%). В то же время, в связи с уборкой урожая, многие овощи продолжили дешеветь: картофель на 14,5%, репчатый лук — на 14,3%, морковь - на 16,3%, свекла — на 13,6%. Упали в цене и сезонные фрукты: яблоки —

ховки за родителей, а за

сестру платить не стал.

лекарств снизилась, а цены на ряд других, наоборот, стали бить по карману. Например, аспирин (10 таблеток) вырос в цене на 3,4%, глицин (50 таблеток) — на 3,1%. При этом подешевели: корвалол на 5,0%, ибупрофен — на 2.6%. Так как сезон отпусков закончился, пошли на спад цены на услуги воздушного и железнодорожного транспорта — на 4,7% и 3,1% соответственно.

ДЕВОЧКА ПОШЛА КО ДНУ БАССЕЙНА ИЗ-ЗА СИЛЬНЫХ ВОЛН

Родитель 5-летней девочки, утонувшей вечером 18 октября в бассейне фитнес-центра в подмосковном поселке совхоза имени Ленина. винит себя в случившемся. Он присутствовал при ЧП, но ненадолго отвлекся на младшего сына. Как стало известно

«МК», днем 39-летний многодетный отец. инженер-геодезист, решил сделать приятный сюрприз супруге и оставил ее дома отдыхать со старшей дочерьювтороклассницей, а сам отправился с двумя детьми (дочь пяти лет и сын трех лет) в бассейн в известный фитнес-клуб. Родственники посещали новомодный центр на протяжении двух лет, там же обучались плаванию младшие члены семьи. Отец плавал с детьми в бассейне с минимальной глубиной 120 см, с наклоном и внутренним искусственным течением. «Мы вместе были, мы занимались. Я на несколько секунд отвлекся на младшего сына», — рассказал родитель стражам порядка.

В момент, когда мужчина увидел, что дочь вылезает из бассейна, опираясь на бортик, он отвлекся

Оригинальный способ

борьбы с сосульками

разработали ученые из

Казанского националь-

ного исследовательского

технического университе-

та им. А.Н.Туполева. Они

предложили использовать

беспилотные летательные

Разработка состоит из

трех основных компо-

нентов — беспилотника.

пульта управления и ру-

летки, которая нужна для

аппараты.

на сына, ПРОКУРАТУРА который ОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ хотел еще немного поплавать. Через не-СКОЛЬКО секунд отец окинул

взглядом

людей,

плавающих в бассейне. и не увидел шапочку дочери. Мужчина подумал, что она направилась в уборную. Родитель с сыном на руках вышел из воды, стал обходить помещения, но дочки нигде не было. К тому времени. когда мужчина вернулся к бассейну, его 5-летнего ребенка без сознания вытащил из воды посетитель клуба. Малышке сразу же стали оказывать первую помощь. К пострадавшей сбежались спасатели, тренеры, помогал также посетительреаниматолог. Ребенку сделали искусственное дыхание, поставили катетер для отвода воды из дыхательных путей. Были вызваны три кареты «скорой помощи». Въезд на территорию фитнесклуба был затруднен, так как на улице около шлаг-

баума была арка, которая

сбивания сосулек предла-

гается использовать ква-

дрокоптер с моторчиками

его винтов и отдельным

Устройство запускается и

из-за своего размера не давала проехать машинам СМП. Кроме того, в Расторгуевском тоннеле неподалеку от совхоза случилось ДТП, которое практически парализовало движение на улицах. Врачи из-за непредвиденных обстоятельств добирались до пациента дольше обычного. На месте медицинские работники констатировали

смерть девочки. Как выяснилось позже по камерам наблюдения от бортика бассейна девочка поплыла в сторону центра, где начала захлебываться водой, которая попала в лицо малышки из-за волн. Девочка постепенно ушла под воду, течение прибило ее к противоположной стороне бассейна. Из-за сильного бурления воды и волн девочку никто не видел. Смотрящего спасателя

около бассейна не было.

С СОСУЛЬКАМИ СТАНУТ БОРОТЬСЯ БЕСПИЛОТНИКИ полета сосулькобоя. Для взлетает с помощью пульта управления, благодаря рулетке оно занимает не-. обходимую высоту, благодаря винтам - нужное для каждого из четырех положение в горизонмотором для сбивающетальной плоскости. С пого устройства. С четырех мощью пульта включается сторон к раме квадрокопсбивающее устройство, тера прикреплены штанги рычаги раскручиваются и с винтами, на ее верхней раскрываются. После зачасти - мотор сбивающевершения работы устройство легко спускается на го устройства, которое землю. Для того чтобы располагается под рамой сбить сосульки, нужен и связано с мотором осью. всего один человек.

ОСУЖДЕННЫМ ДАМАМ РАЗРЕШАТ **ШЕГОЛЯТЬ В ЛЕГИНСАХ** Внести коррективы в поменяется: шапка будет

нормы вещевого довольствия осужденных и лиц, содержащихся в СИЗО. планирует Министерство юстиции. Изменения коснутся прежде всего женского гардероба.

Как стало известно «МК», одежду заключенных решено осовременить. Например, если раньше для женщин шили куртки с отложным воротником с застежкой на петли и пуговицы и с завязывающимся поясом, то теперь они будут с капюшоном, на молнии и с эластичной тесьмой вместо пояса. Архаичный полушерстяной платок. бывший зимней частью гардероба, решено заменить на трикотажную шапку с флисовой подкладкой. Цвет головного убора не

зеленой. Кроме того, женщинам планируется разрешить носить шорты (сейчас в местах заключения это исключительно мужская привилегия) и легинсы. Шорты будут зелеными, а легинсы — черными.

Изменился норматив и для ночной одежды: сейчас официально разрешена только ночная сорочка (две штуки на два года), а после подписания приказа дамы смогут выбирать

одна пижама или две ночнушки. Кроме того, в обновленном перечне тюремной одежды для дам появится домашний халат. Также у осужденных и подсудимых обоих полов хотят изменить фасон обуви и материал, из которой она

В РОССИИ ОТМЕНЯТ ДЕКРЕТ О ПОХОРОНАХ, ПОДПИСАННЫЙ **ЛЕНИНЫМ**

Признать недействующими правила захоронения, утвержденные большевиками в декабре 1918 года, предлагает Министерство строительства и ЖКХ России. Проект постановления правительства, который отменит подписанный Лениным декрет Совнаркома, вынесен на общественное обсуждение на портале нормативных правовых

документов. Основание для отмены декрета - то, что сегодня проведение похоронных церемоний в России регламентируется законом «О погребении и похоронном деле», положения которого местами противоречат все еще не потерявшему силу большевистскому декрету. Декрет лаконичнее (всего 7 небольших пунктов против 33 статей современного закона) и демократичнее. В частности, декрет предписывает предоставлять места под могилы бесплатно, что в современных условиях довольно редкое исключение. Кроме того, декретом для всех устанавливаются одинаковые похороны. Конечно, это правило было нарушено уже при похоронах самого Ленина, но оно существует и формально должно действовать и сейчас.

Также декрет отменял деление на разряды мест погребения, а в современном законе выделяются общественные, вероисповедальные, воинские и военные мемориальные кладбища, а также семейные захоронения. То есть и это правило фактически давно не действует.